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Problema 1

a)

Programacion 4

SoLUCION EXAMEN DICIEMBRE 2024

< suscrito a

Canal de Streaming

NomCanal: String

PaisOrigen: String

. <estaen .

Programa

NomPrograma: String

Calificaciéon: ECalificacion

. <reproduce

Usuario

O

7

|

Restricciones:

Pelicula Documental Serie
Lanzamiento: int Duracion: int
Genero: EGenero 1
se divide en >
* |{ordered}
<Enumerado> <Enumerado> EpmOto
EGenero ECalificacion NroEpisodio:int
Accién 1 Titulo: String
Romance 2 Duracion: int
Drama 3
4
5

NomUsuario: String

Edad: int

Calificacion

Comentario: String

Puntaje: ECalificacion

e Sj existe un link ‘reproduce’ entre una instancia p de Programa y una instancia u de
Usuario, también existe un link ‘estd entre p y una instancia s Canal de Streaming y

otro link ‘suscrito a’ entre sy u.

e Si existe una instancia de Calificacion entre una instancia p de Programa y una

instancia u de Usuario, también existe un link ‘reproduce’ entre uy p.
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i :Sistema

Administrador

b)

agregarContenido(nomCanal, nomPrograma)

ALT| [desea ingresar serie] :
LOOP | [agregar episodios]
ingresarEpisodio(nro, titulo, duracion) :
: El sistema
[desea ingresar pelicula] recuerda los
ingresarPelicula(lanzamiento, genero) ; ... datos ingresados
: > -7 en memoria.
[desea ingresar documental]
ingresarDocumental(duracion)

ALT| [desea confirmar] ]
Confirmar()
5 i R - El sistema libera
los datos de la
i [desea cancelar] Cancelar() ' memoria.

Problema 2

a)

:Usuario |

1: w:=find{nicku)

Se mantiene referencia a uﬁ

agregarNuevoContenidoi{nickU: strj tE:DTElemento)

P Cancion [

—_— Contr

2b[dtE es DTAlbum]: e:=create(dtE,u) ;

:Album

3b*[foreach dtC in th,getCanci_é.-nes()]: c:=create(dtC,u)

*: agregarCancion

:Cancion

Sb*: add(c)

6: add{e)

b*.1: add(c)

:Elemento :Cancion |

:Elemento
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masReproducidoPerEdad{edU:Integer):Iinteger

1*[foreach]: e:=next()
= :Confr 1 Elemento |

S1 m=0 para todo Elemento 2%: m:=cantRepUsr{edU)
o no hay ningan Elemento,
el resultado es -1

2*,1*[foreach]: u:=next{)

3*: id:=getld()

:Elemento B Usuario

Se actualiza el mayor m
y el 1d, s1 corresponde

2%, 2% ad:=getEdad()

S1 ed=edU se incrementa el resultado mﬁ

:Usuario
b)
Contr

i +agregarNuevoContenido{nickU:String, dtE:DTElemento) = = = = = = = = = = = = = = = 1
F +masReproducidoPorEdad(edu: Integer): Integer 1
1 |
1 |
1 |
1 |
1 |
1 x |
! Usuario {l Elemento :
1 - =
1 |-nickName v |-1dElem 1
; |-edad =»-titulo 1
1 |+Usuario(dtC:DTCancion) -artista !
1 +cantRepUsriedU:Integer): Integer !

|
1
1 |
1 |
1 |
1 |
i % !
———————————————————— Cancion Album =< -

+agregarCancion(c:Cancion)

Problema 3

a) Se utiliza el patrén Composite, donde GestorTareas es el Cliente, Tarea es el Componente,
TareaSimple es la Hoja y TareaCompuesta es el Compuesto. También se usa el patrén
Singleton en GestorTareas.

b)

class GestorTareas {

private:
int ultimoId;
map<int, Tarea*> pendientes;
map<int, Tarea*> realizadas;
map<nombre, Usuario*> usuarios;
static GestorTareas *instance;
GestorTareas() ;

public:
GestorTareas () ;
static GestorTareas *getlInstance();
void crearTareaSimple (String) ;
void crearTareaCompuesta (String, set<int>);
void asignarResponsable (String, int);
bool realizarTarea (int);
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}i
static GestorTareas::instance = NULL;

GestorTareas: :GestorTareas () {
ultimoId = 1;

static GestorTareas *GestorTareas::getInstance () {
if (instance == null) {
instance = new GestorTareas();

}

return instance;

void GestorTareas::crearTareaSimple (String descripcion) {
pendientes[ultimoId++] = new TareaSimple (descripcion);

}

void GestorTareas::crearTareaCompuesta (String descripcion, set<int>
ids) {

map<int, Tarea*> subtareas;

for (set<int>::iterator it = ids.begin(); it != ids.end(); it++) {

subtareas[*it] = pendientes[*it];
}
pendientes[ultimoId++] =
new TareaCompuesta (descripcion, subtareas);

void GestorTareas::asignarResponsable (String nombre, int idTarea) {
usuarios [nombre]->getTareas () [idTarea] = pendientes[idTareal;
pendientes[idTarea] ->setResponsable (usuarios[nombre]) ;

}

bool GestorTareas::realizarTarea (int idTarea) {
Tarea* tarea = pendientes[idTareal;

if (tarea->realizar()) {
pendientes.erase (idTarea) ;
realizadas[idTarea] = tarea;
return true;

} else {

return false;

class Tarea {

private:
String descripcion;
Usuario* responsable;
EstadoTarea estado;

public:
Tarea (String descripcion);
virtual bool realizar() = 0;

Tarea::Tarea (String descripcion) { this->descripcion = descripcion; }
class TareaCompuesta : public Tarea {
private:

map<int, Tarea*> subtareas;
public:
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TareaCompuesta (String, map<int, Tarea*>) ;
bool realizar();

TareaCompuesta: :TareaCompuesta (String

subtareas) : Tarea (descripcion) {
this->subtareas = subtareas;

descripcion, map<int, Tarea*>

bool TareaCompuesta::realizar () {
map<int, Tarea*>::iterator it =

subtareas.begin () ;

while (it != subtareas.end() && it->second->getEstado() == Realizado)
it++;

if (it == subtareas.end()) {
setEstado (Realizado) ;
return true;

} else {
return false;
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